
Sekce mladých geriatrů ČGGS ČLS JEP, Mladí praktici z.s.
a Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze
pod záštitou ministra zdravotnictví Mgr. et Mgr. Adama Vojtěcha MHA 

a s podporou Alzheimer nadačního fondu

pořádají

6. společný workshop
mladých geriatrů a mladých praktiků

„Novinky v možnostech spolupráce geriatrů a praktických lékařů“

11. 4. 2026
9.00-17.00 h

Zveme zvláště začínající praktické lékaře, geriatry, internisty či gerontopsychiatry. 
Do naplnění kapacity sálu rádi uvítáme i zkušenější kolegy a lékaře z dalších oborů.

Místo
Přednášková aula Nemocnice Milosrdných sester sv. K. Boromejského v Praze

 Vlašská 366/36, Praha 1 – Malá Strana

Vzdělávací akce je pořádaná dle Stavovského předpisu ČLK č. 16, má charakter
postgraduálního vzdělávání, je garantována ČLS JEP ve spolupráci s ČLK  

a je ohodnocena 6 kredity jako akce kontinuálního vzdělávání.
Odborný garant akce MUDr. Zuzana Šnajdrová (Nemocnice Milosrdných sester sv. K.B)

Přihlášky k pasivní účasti do 30.3.2026 nebo do naplnění kapacity sálu 
Registrujte se na https://www.nmskb.cz/o-nas/odborna-verejnost/akce

Pokud Vám poplatek hradí zaměstnavatel, uvádějte při registraci i fakturační údaje
Účastnický poplatek 500,- Kč zašlete do 30.3.2026 na účet 242508296/0300
Variabilní symbol uvádějte Vaše ID ČLK, 
Specifický symbol 042026
REGISTRACE NUTNÁ  i pro přednášející. Přednášejícím je poplatek předem uhrazen.



PROGRAM 

9:00     Slavnostní zahájení
  

10:00   Bude péče o geriatrické pacienty dostatečně dostupná?  
Národní plán pro rozvoj geriatrické péče v ČR do roku 2035 – v kontextu demografického vývoje 
MUDr. Hana Vaňková Ph.D. ( FNKV  Praha a 3.LF UK)
  

Projekt GeriPRO - Integrovaná geriatrická péče o seniory s polymorbiditou s cílem podpory jejich 
funkčního stavu.    MUDr. Zuzana Šnajdrová (interna a geriatrie NMSKB Praha) 
    

10:40  Coffee-break

     

11:00  Zdravé stáří?  A když přeci jen přijde nemoc? Zeptáme se zkušených!
Fit senior a péče křehkého partnera
Manželé Jindřich a Zuzana Karasovi, Marie Bednářová  a  MUDr. Zuzana Šnajdrová (NMSKB Praha)
      

11:25  Syndrom geriatrické křehkosti. 
Co frailty je a co není? Co lze pro nemocného  v riziku frailty udělat?    
MUDr. Hana Vaňková Ph.D. ( FNKV  Praha a 3.LF UK)
     

Křehký senior z pohledu praktického lékaře - kazuistika 
MUDr. Norbert Král (Praktický lékař Pankrác s.r.o. Ústav všeobecného lékařství 1.LF UK) 
      

Úskalí neformálních pečujících a spolupráce lékaře se sociálními službami – kazuistika 
MUDr. Hana Ruferová (Praktický lékař, Ordinace Senecio s.r.o., Praha 7) 
  

13.00-13.30 oběd 1. Skupina
13.30-14.00 oběd 2. Skupina
     

14:00 Kde se potkává klinická praxe a soudní psychiatrie?
Okénko soudního znalce
MUDr. Jitka Vávrová   (soudní znalec v oboru psychiatrie, gerontopsychiatrie; Benešov)

14:25 Potenciál spolupráce VPL a geriatrie: pro koho potřebuji geriatrickou ambulanci?   
Potenciál spolupráce praktického lékaře / paliatra s geriatrem – kazuistika
MUDr. Pavel Demo, Paliativní praktici z.ú.
     

Kazuistika pacienta v riziku frailty: koho pošlu do geriatrické ambulance až tu bude dostupná?
MUDr. Iva Trantinová, Paliativní praktici z.ú.
      

15:00 Zkušenosti s nově zavedenými výkony v oboru geriatrie  
Jaké jsou možnosti komplexní intervence frailty? Co dokáže deprescribing a represcribing?
MUDr. Hana Vaňková Ph.D. (3.LF UK a FNKV  Praha)

15.30 Coffee-break
        

16.00 Kazuistiky z praxe:
     

Case management: skládání celého případu geriatrického pacienta  – kazuistika
MUDr. Zuzana Valešová (Geriatrické centrum, Pardubická nemocnice)
    

Case management geriatrického pacienta s demencí, spolupráce praktického lékaře a geriatra – 
kazuistiky
MUDr. Iveta Charvátová, MUDR. Zuzana Šnajdrová (1.Praxe PL Barandov, s.r.o. Praha 5; 2. NMSKB 
Praha1)



Omyly v léčbě thyreopatií a jejich dopad na zdraví a funkční zdatnost geriatrických pacientů – 
kazuistiky 
MUDr. Petra Novotná (LDN, Amica centrum s.r.o., Cheb)

17.00 Závěr workshopu
      

Prosíme, pokud se přihlásíte a nebudete se moci z vážných důvodů dostavit, dejte nám vědět, 
abychom mohli nabídnout místa náhradníkům. E-mail pro omluvy zuzana.snajdrova@nmskb.cz 
     

Těšíme se na Vás. Za organizátory MUDr. Zuzana Šnajdrová – odborný garant akce


